

У НАС НА «ЧЕТВЕРГЕ»

Вчера на нашем «четверге», состоявшемся в Доме культуры газеты «Правда», собрались избиратели Тимирязевского района столицы, журналисты, работники типографии и издательства.

На репродуктора раздается знакомый голос:

— Говорит Москва! Всем, всем, всем! Работает опытный передатчик Наркомпочтеля. Начинаем передачу для домохозяйки...

Такими словами тридцать лет тому назад начал свою первую передачу диктор Всесоюзного радио, заслуженный артист РСФСР Ю. Б. Левитан. Вчера он рассказал собравшимся о трудной, увлекательной профессии диктора, о работе радио в годы Великой Отечественной войны, о передачах, посвященных полетам первых космонавтов, работе XXII съезда КПСС.

На «четверге» с интересным рассказом о работе советских ученых по оживлению организмов выступил доктор медицинских наук, лауреат Государственной премии, профессор В. А. Неговский.

О том, как был поставлен спектакль «Василий Теркин», выдвинутый ныне на соискание Ленинской премии, рассказал режиссер театра имени Моссовета заслуженный артист БССР, лауреат Государственной премии А. Шапс. Зрителя познакомили с постановочным коллективом — автором сценической композиции К. Воронковым, художником спектакля А. Васильевым, исполнителем роли Василия Теркина заслуженным артистом РСФСР Б. Новиковым, заслуженным артистом РСФСР А. Дубовым и артистом В. Шуруповым. Затем были показаны фрагменты из спектакля.

В заключение «четверга» артисты Московской государственной астрады Е. Горский, Л. Серёбро, М. Рубинштейн и А. Пятигорский выступили с программой «Умеете ли вы отдыхать?».



Гости «четверга» (слева направо): сидят профессор В. Неговский, писатель К. Воронков, диктор Всесоюзного радио, заслуженный артист РСФСР Ю. Левитан. Стоят артист Е. Горский, заслуженный артист РСФСР Б. Новиков и артист Л. Серёбро.
Фото А. АРТЕМЬЕВА.